

Měsíční výkaz o pohybu cen za výkony vnitrostátní letecké nákladní dopravy

CENY Dop L 1-12

Registrováno
ČSÚ Č.Vk 30/99
ze dne 4. 8. 1998
IKF 667098

měsíc 1999

K tomuto statistickému zjišťování, které je součástí Programu statistických zjišťování na rok 1999, je zpravodajská jednotka povinna ze zákona č. 89 /1995 Sb., o státní statistické službě, poskytovat všechny požadované údaje. Ochrana individuálních údajů je zaručena.

Zpravodajská jednotka doručí výkaz do 15. kalendářního dne sledovaného období
ČSÚ, odbor statistiky cen a zahraničního obchodu, Sokolovská 142, 186 04 Praha 8

Informace podá: ČSÚ, Ing. Hužera, tel. 6604 2561

IČO							

Název a sídlo (adresa) zpravodajské jednotky:

Odesláno dne: Podpis vedoucího zpravodajské jednotky, razítko: Sestavil:

		Jméno: Telefon: Fax: E-mail:
--	--	---------------------------------------

Způsob vyplnění záhlaví výkazu:

Měsíc - vyplní se název měsíce, za který se výkaz předkládá;

IČO - identifikační číslo, pokud má zpravodajská jednotka IČO méně než osmimístné, doplní se zleva nuly na celkový počet 8 míst;

Telefon, fax - včetně směrového čísla.

Společné vysvětlivky

Měsíční zjišťování cen vybraných reprezentantů (sazeb dovozného vnitrostátní letecké nákladní dopravy) slouží pro výpočet indexů cen ve vnitrostátní nákladní dopravě. Provádí se u zpravodajských jednotek, které realizují vnitrostátní leteckou nákladní dopravu. Účelem šetření je zjištění realizačních (smluvních) cen vybraných reprezentantů, které zaplatil odběratel za provedené přepravní služby v tuzemsku.

Zpravodajská jednotka (dále ZJ) předkládá výkaz Ceny Dop L 1-12 v každém měsíci, během kterého dojde ke změně ceny jednoho či více sledovaných reprezentantů. Pokud však v průběhu čtvrtletí nebude ani jednou předložen výkaz proto, že ke změně cen nedochází, je ZJ povinna zaslat koncem čtvrtletí písemně negativní hlášení (event. faxem na číslo 86 22 91) a výkaz n e p ř e d k l á d á.

Povinnost předložení výkazu platí pouze v měsíci ú n o r u sledovaného roku, kdy ZJ vyplní údaje ve všech sloupcích (1 až 3) za ty příslušné reprezentanty, které provozuje.

Metodické vysvětlivky

K vykazání cenových změn slouží sazby dovozného jednotlivých druhů dopravy. V případě změny jednoho či více reprezentantů v průběhu roku, vyplňuje ZJ údaje ve sl. 1 a 2 za veškeré provozované reprezentanty (sl.3 pouze v únoru sledovaného roku). Ve sl. 2 bude uváděna sazba platná v šetřeném období (totožném s měsícem uvedeným na předloženém výkazu) a ve sl.1 sazba minule vykázaná. U reprezentantů se změnou sazbou budou údaje ve sl. 1 a 2 různé. Ceny jsou uváděny zásadně bez daně z přidané hodnoty (DPH).

C046

Sazby dovozného vnitrostátní
nákladní letecké dopravy
- SKP 62.10

96C046

	Měrná jednotka	Čís. řád.	Sazba dovozného v Kč (na 2 deset. místa)		Tržby v tis. Kč za minulý rok
			minule vykázaná	v šetřeném období	
			1	2	
Zásilka do 45 kg na 280 km	Kč/kg	01			
Zásilka nad 45 kg na 280 km	Kč/kg	02			
Letecká nákladní doprava celkem		03	X	X	

Metodické vysvětlivky

C046

Ve sl. 1 se uvádí realizační (smluvní) sazba dovozného letecké dopravy v Kč, (na dvě desetinná místa), bez DPH, která byla vykázána na minule předloženém výkaze jako cena sledovaného období.

Ve sl. 2 se uvádí realizační (smluvní) sazba dovozného v Kč (na dvě desetinná místa) platná v šetřeném měsíci (totožném s měsícem uvedeným na předloženém výkaze) vybraného reprezentanta, bez DPH, fakturovaná odběrateli za šetřené období. K vykázaní cenových změn u vybraných reprezentantů se sledují cenové sazby stanovené leteckou společností na vnitrostátní lince Praha - Ostrava (280 km).

Ve sl. 3 se vyplňují údaje pouze v únoru příslušného roku. Uvádí se roční objem tržeb za rok minulý (1998) v tis. Kč (bez desetinných míst), dosažený u jednotlivých reprezentantů a tržby celkové (ř. č. 03). Tržby za minulý rok odpovídají přepravenému množství zásilek na ř. 01 a ř. 02. Pro tržby za vnitrostátní nákladní dopravu celkem na ř. 03 platí vazba, že mohou být rovny nebo větší než součet řádků 01 a 02.

Pokud zpravodajská jednotka považuje za nutné komentovat údaje, které české statistice předkládá, uvede tak v **komentáři**, který připojí k výkazu.